



长葛“防水哥”：防住了水，溢出了爱

【详见2版】



全面做好疫情防控 多措并举保障民生

1月3日,许昌高铁东进站口疫情防控人员正在查验旅客健康码。自昨日起,2022年春运首日火车票正式开售,所有旅客均须持健康码或行程码进站乘车。疫情防控人员将定时通风、消杀,切实做好疫情防控工作。

据悉,双节前后省外来(返)许人员,到达火车站、高铁站、长途汽车站等交通枢纽,须持有健康码绿码、查验48小时内核酸检测阴性证明。省外来(返)许人员入住宾馆酒店、洗浴中心等其他具备留宿功能的场所须持健康码绿码,并查验48小时内核酸检测阴性证明。 记者 谭宜姝 摄

欢迎扫描二维码
关注许昌时刻视频号及抖音号



2021年民生实事办得怎么样?(4)

让群众走上幸福的“致富路”

【详见3版】



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
进步 与您同步

邮储借记卡绑定支付宝叠加客老大双重优惠等你拿

话费/电费充值**尽享95折**,折后**满100元再减15元** 更有百家知名商户买单享折后满减 **广告**

使用方法:关注客老大公众号——通过客老大平台缴费/买单——付款方式选择支付宝,邮储储蓄卡支付,活动名额有限,每日先到先得。
活动时间:即日起至2022年3月31日。咨询电话:0374-2262678